



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 53 (10190) • Среда, 2 июля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Долгожданная встреча

22-23 июня 2014 года в Тобольске проходил XIV конкурс-фестиваль «Православие и СМИ». В этом году он был особенным - святую землю посетил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Его визит также совпал с днем памяти Всех святых, в земле Русской просиявших, и Днем памяти и скорби 73-й годовщины начала Великой Отечественной Войны.



Иконки Спаса Нерукотворного с Патриаршим благословением будут розданы всем желающим

...Долгое время ожидания в Софийско-Успенском соборе. Каждому хочется занять место, откуда можно будет лучше увидеть Патриарха. Его волнительная встреча из тех, которые бывают, возможно, раз в жизни. Тишина под сводами и куполами Храма, кажется, что каждая клеточка замерла внутри. В душе торжество, радость, свет, она наполняется необыкновенной благостью и небулетом, когда Святейший появляется в древнем храме Сибири. Десятки видеокамер, фотоаппаратов стараются запечатлеть на память его часы пребывания на Тобольской земле. Предстоятель Русской Православной Церкви совершил Божественную Литургию. Перед ее началом Святейший Патриарх Кирилл поклонился честным мощам святителя Иоанна Тобольского и старинному образу - списку чудотворной Абалакской иконы Божией Матери. Он так

близко, на расстоянии вытянутой руки, кажется, протяни ее - и можно прикоснуться к недосыгаемому.

За Литургией в Софийско-Успенском соборе Тобольского кремля, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил хиротонию архимандрита Никанора (Анфилатова) во епископа Енисейского и Лесосибирского. По окончании Литургии Предстоятель Русской Церкви напутствовал епископа Никанора на служение и вручил ему архиерейский жезл.

На Богослужении присутствовали первые лица области: временно исполняющий обязанности Губернатора В.В.Якушев, вице-губернатор Тюменской области С.М. Сарычев, первый заместитель губернатора Тюменской области Н.А. Шевчик, председатель Тюменской областной Думы С.Е.Корепанов, председатель Совета Союза нефтегазопромышленников России, бывший губернатор Тюменской области Ю.К.Шафранник, депутат облдумы В.А.Рейн и многие другие.

Сотни паломников молились в соборе, на территории Кремля. Мужские голоса воспитанников православных гимназий, духовной семинарии наполняли своды храма громким, красивым, слаженным пением.

По окончании Литургии Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил молитву о мире и преодолении междоусобной брани на Украине, обратился к верующим с Первосвятительским словом.

Предстоятель поблагодарил Митрополита Димитрия за труды «в деле созидания и возрождения православной веры на просторах огромной в свое

время Тобольско-Тюменской епархии»; выразил благодарность и.о. Губернатора В.В.Якушеву «за высокий уровень отношений Церкви и государства на территории Тюменской области».

Во второй половине дня Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Абалакский Знаменский мужской монастырь. В храме в честь иконы Божией Матери «Знамение», где находится один из списков Абалакской иконы Божией Матери, собрались насельники монастыря, участники фестиваля «Православие и СМИ», паломники.

Предстоятель обратился к собравшимся со словами благодарности, в которых выразил чувство глубокого удовлетворения в связи с тем, что, несмотря на краткость своего посещения Тюменской земли, смог ступить на землю древней и святой Абалакской обители, увидеть ее белокаменные, прославленные стены, встретиться с братией, за огромную работу, которая была проведена по восстановлению древней обители.

Святейший Патриарх Кирилл обратился с приветственным словом к участникам XIV межрегионального фестиваля «Православие и СМИ», организаторами которого выступили Департамент информационной политики Тюменской области, Комитет по делам национальностей Тюменской области, администрация г.Тобольска, Союз журналистов Тюменской области, Тюменское региональное отделение общественной организации работников СМИ «МедиаСоюз» и Тобольская митрополия.



В.В.Якушев в Софийско-Успенском соборе



Светлана Зазимко победила в конкурсе. Поздравляем коллегу!



Картина с изображением монастыря преподнесена в дар Его Святейшеству

От журналистского сообщества председатель Союза журналистов Тюменской области В.С. Кузнецов и директор Департамента информационной политики Тюменской области А.П.Новопашин преподнесли Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу необычный подарок - набор медалей, символизирующих сотрудничество журналистов Тюменской области с Русской Православной Церковью. Они были отчеканены на монетном дворе в Санкт-Петербурге. На них изображены Абалакский монастырь, икона Нестора Летописца, колокол и изображение, символизирующее нашу аллею кедров. Их вручение состоялось у мозаичного изображения преподобного Нестора Летописца - небесного покровителя фестиваля «Православие и СМИ». В этом году журналисты собрали 150 тысяч рублей, чтобы икону святого, выполненную в технике флорентийской мозаики, закрыть от снега и дождя специальным киотом.

Во второй день фестиваля жюри под председательством иерея Григория Мансурова, руководителя издательско-информационного отдела Тобольской митрополии, подвело итоги конкурса. Мы очень рады, что в числе победителей оказался и радиоканал нашей организации, а его редактор Светлана Зазимко получила Диплом II степени за цикл радиопрограмм «Свет Православия» в номинации «Радиовещание». За победу в конкурсе ей также была вручена икона Преподобного Сергия Радонежского.

Учащиеся воскресных и православных школ подготовили для участников фестиваля и гостей замечательный концерт, который прошел на Софийском дворе Тобольского кремля, а позже Владыка Димитрий пригласил всех под колокольный звон попить чаю из душистых трав с вкусной монастырской выпечкой.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА



Идет Божественная Литургия



Патриарха встречают верующие

КОРОТКО О ВАЖНОМ

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Завершается

химическая прополка посевов

Сельскохозяйственные предприятия Омутинского муниципального района завершают химическую обработку посевных площадей. По состоянию на 1 июля 2014 года она проведена на площади 31 454 гектара, что составляет 92 процента от запланированного.

В крупных коллективах, где есть животноводство, главная работа - заготовка грубых и сочных кормов на зиму.

Как сказали в управлении развития АПК, желает лучшего урожай многолетних трав, поэтому прилагается максимум усилий не упустить время, получить второй укос трав.

Заготовкой сена занимаются ООО «Перспектива», где затюковано более 100 тонн сена, и ООО «Подволошиномолоко», 180 тонн.

Зеленой массы сенажа к местам закладки доставлено: ООО «Подволошиномолоко» - 2700 тонн; ООО «Перспектива» - 850 тонн; ИП-глава крестьянского хозяйства В.Л.Кизеров (д.Ново-деревенская) - 800 тонн; ООО «Бизон» - 400 тонн.

Начальник управления развития АПК А.В.Робканов отметил, что работа в поле и на фермах ведется организованно, поддерживается высокий темп и качество при выполнении всех агротехнических мероприятий.

Умеют работать!

Развитие мясного скотоводства нашего района началось в 2007 году с поставок французского скота на территорию Большекрасноярского сельского поселения. Французы - люди педантичные, постоянно отслеживают движение и развитие своего мясного генетического материала, особенно в условиях России. Интерес к нам связан не только из соображений любопытства, способны ли наши животноводы поддерживать селекционные разработки Запада? В этом вопросе во главу угла ставятся критерии оценки работы российских производителей с мясным импортным скотом, а также оказание практической помощи в продвижении породных качеств оброек в условиях Сибири. Недавно с очередным таким визитом к нам в район приехала французская делегация, состоящая из ведущих специалистов в области мясного скотоводства. Посмотрев стадо оброек, гости дали высокую оценку племенных качеств скота, оценив его по пятибалльной системе «на отлично с двумя плюсами». Особенно французы были в восторге от ремонтных быков и быков производителей, которые выращены за последние годы в хозяйстве ООО «Перспектива».

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Второй мультиплекс
в режиме ожидания

С начала июня в районе осуществлялась в тестовом режиме трансляция второго пакета программ государственного цифрового телевидения. Омутинцы, установившие цифровые приставки, успели оценить высокое качество изображения и забеспокоились, когда новые каналы исчезли с экранов телевизоров. По просьбе наших читателей мы обратились за разъяснениями к специалистам.

Как сообщил ведущий инженер средств телевидения и радиовещания РТС «Шабаново» Юрий Александрович Сенин, в соответствии с требованием генеральной дирекции ФГУП «РТРС» (г.Москва) в целях производственной необходимости с 23 июня 2014 года в районах юга области было произведено отключение передатчиков, транслирующих программы второго мультиплекса. Технические средства переведены в режим ожидания до письменного указания.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Страна под названием «Юность»

На базе дневного отделения МАУ «ЦСОН Омутинского района» продолжает работу лагерь дневного пребывания «Краски лета». В июне здесь отдохнули и набрались сил 25 ребят, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, дети-инвалиды, подростки группы риска.

Программа отдыха «Будущее за мной», разработанная специалистами Центра, направлена на профессиональную, социальную, трудовую адаптацию подростков в социуме. 18 дней ребята жили в стране «Юность», работали в различных профессиональных корпорациях: информационном агентстве «День за днем», охранном агентстве «Витязь», почтовой службе. Им были предложены сытные завтрак, обед и сладкий полдник. На утренней линейке дети получали маршрутные листы с заданиями, которые должны были выполнить в течение дня. Посещая познавательные, спортивные и развлекательные мероприятия, они зарабатывали денежные единицы - бэмсы. В конце смены в отделении развернулся славянский базар, где можно было приобрести сувениры, эмблемы, поделки, изготовленные подростками в творческой мастерской. Корпорации, заработавшие наибольшее количество бэмсов, были поощрены грамотами. Сегодня в стране «Юность» снова звучат веселые ребята голоса. Для второй смены отдыхающих началось время приключений и открытий.

Хорошее время у дошколят

С начала лета в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних работает площадка для дошколят. Специалисты социального учреждения не только опекают и развлекают ребят, когда родители на работе, но и проводят индивидуальные занятия, с целью выявить уровень подготовки детей к школе, скорректировать имеющиеся проблемы в общении со сверстниками, нарушение осанки. С дошкольниками проводят работу воспитатель, психолог, инструктор по адаптивной физкультуре. Ребята получают сбалансированное питание, много времени проводят на свежем воздухе, участвуют в различных мероприятиях и даже устраивают в Центре дни рождения. На летний период в СРЦН за счет внебюджетных средств организовано шесть рабочих мест. Школьники, прошедшие обучение и имеющие сертификаты помощников вожатых, трудятся помощниками воспитателей. Старшие товарищи стали малышам настоящими друзьями. Они организуют игры, сопровождают дошколят на культурно-массовые мероприятия. В июльскую смену наряду с детьми дошкольного возраста на площадке отдохнут и наберутся сил учащиеся начальных классов.

Затяжная, холодная весна, малое количество влаги в почве сказались на низкой урожайности естественного травостоя. Вот почему из года в год хозяйства района, что думают о кормовой базе животноводства, наращивают посевные площади многолетних трав, с которых берут по два укоса.

Яркий тому пример - ООО «Перспектива» (директор К.А.Фоминцев, заместитель директора по растениеводству В.А.Фоминцев). Более 1400 гектаров многолетних трав являются гарантией, что скот мясных пород будет обеспечен грубыми и сочными кормами.

Погода позволяет, травы подошли, механизаторы на минувшей неделе вывели технику на их косовицу. Мы побывали в «Перспективе» и посмотрели, как идет сенокос и заготовка массы на сенаж. Сопроводил нас в поездке по полям Виталий Александрович Фоминцев.

С противоположного конца поля движется новый, нынче приобретенный кормоуборочный комбайн. Управляет производственной техникой ветеран, механизаторский стаж которого более четырех десятков лет, - Василий Иванович Замятин. В апреле 2014 года он награжден знаком отличия «За достижения в труде», учрежденным Правительством Тюменской области.

Облако травянистой пыли окутывает комбайн во время остановки. По лесенке легко, без напряжения спускается молодой, в светлой футболке мужчина. Мне толковали про его пенсионный возраст. Не чувствуется. Настолько он подвижен в движениях.

Замятин поработал на всякой технике, сейчас что ни год, она все лучше приходит в хозяйство. Душа не может удержаться, так хочется на добрых тракторах да комбайнах потрудиться в сезон.

В кабине комбайна, убедилась в этом сама, прохладно, чисто, просторно, все автоматизировано. Словом, все сделано, чтобы механизатору было удобно, комфортно.

Василий Иванович уважаемый в селе человек. Вырастил четверых детей - троих сыновей и дочь. В с.Б-Краснояр живет один сын. Остальные разъехались.

В паре с Замятным в поле на отвозке массы трудятся Дмитрий Васильевич и Виктор Петрович Самойловы (предваряю вопросы: однофамильцы).

- Виталий Александрович, они местные?

- Да. У нас народ со стороны не работает. Не разучились красноярские трудиться. С апреля на летнюю трудовознятность школьники чуть ли не в очередь приходят. Принимаем до десятка человек. На склад, в животноводство помагают, пусть молодежь привыкает. Заработанное своими руками по-особенному ценится. Да и деревенскую работу надо знать, относиться к ней с уважением.

Между тем, на подходе еще один трактор. Валерий Витальевич Молодых, фото которого уже не раз было в газете, улыбается, как добрым знакомым.

- Может, меня не надо? Как приезжаете, так обязательно встретимся!

- Валерий, хорошим работникам почет и уважение. Смотрю, трактор новый?

- Да всего второй сезон на нем работаю. Доволен техникой.

- Какие виды на травостой?

- Рановато косить многолетних трав, но время уходит, мы же обычно по два укоса берем с поля. Скот в зиму с кормами будет.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Выручают
многолетние травы

Александр и Виталий Фоминцевы



40 лет - таков стаж механизатора В.И.Замятина



В.В.Молодых: хорошим работникам почет и уважение



Механизатор Д.В.Самойлов

И еще одна встреча состоялась в этот день в продолжение разговора об отношении молодежи к деревенской жизни, к сельскому труду. Виталий Александрович сказал, что его семнадцатилетний сын Александр, выпускник МАОУ Б-Красноярская СОШ, сдал экзамены и обратился с просьбой: поработать на тракторе.

- У меня трое сыновей. К работе все приучены. Дома помогают. В каникулы просят работу в «Перспективе». Хочется научиться чему-то, деньги свои заработать. Для пацанов это гордость: свои

заработанные, могут потратить самостоятельно.

После окончания школы есть время, вот молодой человек и выразил желание работать. Помогает хозяйству. Зарабатывает на карманные расходы. Поступать собирается в Тюменскую госсельхозакадемию, чтобы по окончании возвратиться в ООО «Перспектива» дипломированным агрономом.

Последнее фото, и мы едем в редакцию, Виталий Александрович по своим делам, Саша спешит к трактору. Насыщенный летний день продолжился.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

Прошел в «Сказке» выпускной

Удался выпускной вечер в детском саду «Сказка». Прощальное торжество было особенно праздничным, так как прошло в год тридцатипятилетия дошкольного учреждения, впервые открывшего свои двери для омутинских детишек в Международной год ребенка. Символично, что в юбилейном выпуске оказалось ни больше ни меньше, а 35 ребят.

Программа праздника была построена в виде фильма о детсадовской жизни. В его кадрах нашли отражение запоминающиеся события, веселые утренники, спортивные старты и др. На вечере звучали поздравления и стихи, выпускники пели, кружились в вальсе, радовались подаркам. Выйдя на улицу, ребятня с восторгом и гомоном запустила 35 ярких гелиевых шаров, которые цветным облаком украсили небо над «Сказкой». На этом сюрпризы не закончились. Заведующая дошкольным учреждением Наталья Александровна Иванова пригласила родителей, детей и гостей принять участие в посадке юбилейной аллеи выпускников 2014г. На территории детсада вдоль кованой ограды было высажено 11 елей. Пройдет еще лет тридцать пять, и у детсадовцев будет свой сказочный лес.



Ирина и Олег Анисимовы
с сыном Богданом



Садим сказочный лес

А. ПАЙВИНА

◆ ЮБИЛЕИ

10 лет играем в КВН

В 2014г. исполняется десять лет, как команда омутинских квнщиков «Тихий Омут» принимает участие в играх КВН среди молодых инвалидов Тюменской области. Ежегодно выступление сборной получает высокие оценки жюри. За все время она ни разу не вышла из тройки призеров. 2005г. - «Тихий Омут» получил приз Правительства Тюменской области, 2008г. - Анастасии Рогочко вручен приз за лучшую женскую роль, 2009-2010гг. - команда стала победителем кубка КВН. Каждый раз удается найти изюминку, чем-то удивить судей и зрителей. Михаил Сметанин, Владимир Кириков, Владимир Конрат, Александр Киргинцев, Александр Сидяков, Яков Майбах - благодаря этим и другим игрокам у команды появилась индивидуальность, которая позволяет на протяжении десятилетия удерживать высокую планку. Успех команды послужил тому, что председатель Омутинской РОО ВОИ Т.Ф.Апциаури

была назначена руководителем сборной Тюменской области, выступавшей на Всероссийском кубке КВН, проходившем в г.Одесса.

Очередные награды и премии команде приносит новое поколение квнщиков. В 2013г. «Тихий Омут» защищал честь области на открытом межрегиональном фестивале Северо-Западной России в г.С-Петербурге, где получил 3-е место. В нынешнем году интегрированная сборная (здоровые игроки и инвалиды) в составе Алексея Заморова, Ларисы Гараевой, Александра Колмакова, Анастасии Исак, Дианы Шабановой и Евгения Леутенко завоевала два престижных кубка. Ребята стали победителями областного фестиваля команд КВН среди молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, опередив 19 лучших команд юга Тюменской области. Не оказалось равных омутинцам и на Межрегиональном кубке КВН Уральского федерального округа, в

котором принимали участие сборные ХМАО, Пермского края, Челябинской, Свердловской и Тюменской областей. Лариса Гараева была награждена дипломом Мисс КВН.

Отмечая свой юбилей, квнщики благодарят всех, кто помогал и помогает им одерживать победу за победой: Ирину Кубарькову, звезду Тюменского клуба веселых и находчивых, Наталью Мельникову, Ладугу Семенову, неоднократно участвовавших в разработке сценария, режиссерской постановке номеров, Степана Колдина и Алексея Евина - за качественное звуковое сопровождение, работников Чуркинского СДК, районного Дома культуры, отдел культуры, спорта и молодежной политики за обеспечение транспортом. Команда «Тихий Омут» надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Осенью ее ждет ответственное выступление на Всероссийском кубке КВН.

А. ПАЙВИНА

◆ СПОРТ

Турнир получил высокую оценку!

В Омутинском районе, в зале борьбы и бокса прошел Открытый турнир по вольной борьбе среди юношей. Юные спортсмены Омутинского и Голышмановского районов показали свою силу и сноровку. В турнире было заявлено 5 весовых категорий, которые распределились среди 70-ти мальчишек. Трибуны в зале были переполнены болельщиками. В основном пришли поболеть за своих сыновей папы и мамы. Эмоции переполняли всех присутствующих. Папы горделиво посматривали на своих сыновей и выкрикивали «Ты сможешь! Настройся!». Где-то украдкой мамы смахивали слезы, видя, как их ребенок достойно борется, не

жалая своих сил. В углу борцовского ковра спокойно ходили взад и вперед тренеры. Были и мальчишки, которые не смогли сдержать слез после больших поражений.

Торжественное награждение проводили серебряный призер Европы и мира Наталья Гушина, директор МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр Омутинского района» Татьяна Витальевна Некрасова, заместитель председателя Думы Омутинского муниципального района Алексей Владимирович Белов, мастер спорта по вольной борьбе, он же нынешний тренер Омутинского района Андрей Ходаков.

Мальчишки, занявшие 2-е и 3-е места, награждены грамотами

и медалями. Победители получили памятные статуэтки. В Омутинском районе отличился Максим Гефнер. Он победил своих соперников, тем самым встал на самую высокую ступень пьедестала.

Закрытие соревнований прошло традиционным парадом вольников, которым рукоплескали все болельщики, судьи и тренеры.

Сам турнир получил от президента Федерации вольной борьбы Виктора Михайловича Синельникова высокую оценку за подготовку и проведение, организованные Физкультурно-оздоровительным центром Омутинского района.

Т. НЕКРАСОВА

◆ 01 СООБЩАЕТ

Поджигание тополиного пуха может привести к серьезному пожару

С наступлением июньских дней обостряется обстановка с пожарами. Начинается пора, когда особую опасность представляет тополиный пух, который скапливается возле строений, складов, тары, во дворах, около стоянок автотранспорта. Источником возгорания может послужить непотушенный окурок или спичка, проведение огневых работ или детская шалость, ведь для многих ребятшек жечь тополиный пух чуть ли не любимая забава, после которой приходится вызывать пожарных.

Надо помнить, что любая искра - и пух вспыхивает, как пожар. Пламя в одночасье может добраться до любого здания и сооружения.

Многие надеются, что после дождя пуха станет меньше. На самом деле, вода только прибывает пух к земле и, прогревшись на солнышке, он летает еще с большей силой.

ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» призывает население строго соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

- места скопления пуха, особенно у деревянных построек, надо регулярно очищать и поливать водой;

- строго-настроено запретите детям играть со спичками и поджигать пух, объяснив им, что это может привести к серьезному пожару;

- руководителям предприятий и учреждений следует установить контроль за режимом курения;

- категорически запрещается поджигать пух;

- надо тщательно проводить подготовку к проведению сварочных и других огневых работ;

- установить на территории предприятий бочки с водой, щиты с набором первичных средств пожаротушения (огнетушители, песок, багры, лопаты и т.п.);

- провести дополнительные инструктажи с сотрудниками о мерах по пожарной безопасности.

Соблюдение этих простых правил позволяет предотвратить пожар.

Н. ДЕМИДОВА, инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»

Телефоны доверия: МЧС России - (495) 449-99-99; УРЦ МЧС России - (343) 371-99-99; ГУ МЧС России по Тюменской области - (3452) 590-549

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

В мировом суде вынесен приговор за вандализм

09.06.2014 Омутинский мировой суд вынес приговор в отношении 20-летнего Михаила Виноградова, работающего электриком в ООО «Тюменская коммунальная компания».

Установлено, что 28.02.2014 около 11 часов 40 минут Виноградов, находясь в районном центре около здания Омутинской автостанции в нетрезвом состоянии, используя физическую силу, нанес несколько ударов ногами и руками по шлагбауму, чем повредил имущество, принадлежащее администрации района. Ущерб составил 5000 рублей.

Суд, рассмотрев дело, признал Михаила Виноградова виновным по ч.1 ст.214 УК РФ (порча имущества в иных общественных местах) и назначил наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей. Кроме того, суд удовлетворил исковые требования администрации района о взыскании с вандаля материального ущерба в сумме 5000 рублей.

Н. САВЕЛЬЕВ, заместитель прокурора

В колонии строгого режима

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя с.Омутинское Юрия Николаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы). Как установило следствие, указанный гражданин 30.01.2014г. на почве возникших личных неприязненных отношений, с целью запугивания, имея при себе нож, умышленно стал угрожать убийством потерпевшему.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Омутинского района, признал Юрия Николаева виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год, с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Не выплачивает алименты

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении местного жителя Константина Гришина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Как установило следствие, указанный гражданин по решению суда обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка. Однако решение суда не выполняет, злостно уклоняется от уплаты алиментов. Никакой материальной помощи на содержание своего несовершеннолетнего ребенка не оказывает.

Задолженность по невыплате алиментов за должником Гришиным составляет 118134 рубля 78 копеек.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Омутинского района, признал Гришина виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ, и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием ежемесячно 10% из заработной платы в доход государства.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

Благодарит читатель

Добрый день, уважаемые читатели!
 В этих строках я хочу выразить благодарность своему врачу Ларисе Валерьевне Павловой за ее вклад в мою жизнь. Доктор внимательно, неравнодушно отнеслась к моим проблемам. Лариса Валерьевна, Вы как лучик света, Вы заботливы, умеете обращаться с пациентами. Вы лучший лечащий врач. Свои чувства, эмоции я не могу выразить словами. Также большое спасибо персоналу терапевтического отделения за хороший уход и внимательное отношение.

П.Н. Сингаевский, с. Вагай (6-189)

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-982-949-30-22.

*** (6-112)

дом 140м². Обр. по тел. 8-922-248-34-36. (6-186)

1-комн. квартира. Тел. 3-12-09; 8-982-925-47-42. (6-194)

зем. участок 16 сот., а/м «КИА CERATO» 2008г.в. Тел. 8-950-497-73-73. (6-193)

зем. участок в р-не Чуркино. Тел. 8-908-865-39-85.

а/м «Ока» 2001г.в. Обр. по тел. 8-902-623-75-65.

трактор Т-40М 1987г.в. с оборудованием; а/м «ФИАТ АЛЬБЕА» 2008г.в., пробег 56 тыс. км. Тел. 8-908-867-38-08.

*** (6-198)

козлик зааненской породы. Тел. 8-922-486-03-78. (6-187)

корова, нетель, телочка. Тел. 8-952-671-18-08. (6-204)

зерно; трактор. Тел. 8-922-077-08-19. (6-203)

дрова березовые колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (6-63)

дрова колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (6-163)

дрова колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (6-200)

ПРОДАЮТСЯ дрова березовые сырые, сосна сухие. Срубы под заказ. Тел. 8-950-497-33-03. (6-155)

ПРОДАЕТСЯ холодильное оборудование для магазина. Тел. 8-902-850-11-21. (6-192)

РЕМОНТ компьютеров и орг. техники. Тел. 8-982-989-71-23. (6-140)

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

ПЕСОК - 700 руб. Доставка. Тел. 8-952-343-11-01.

Теплицы от 7000
 Мет.емкости от 3500
 Уголок Трубы и т.п.
 тел: 8 952 688 19 97

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ УРНЫ Проф-труба, труба, лист, уголок и т.п. Тел: 8-952-343-66-66

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г.Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелегализованные 26000-29000р., лицензированные - 35000-40000р. Тел. 8-922-079-03-37 8-922-471-41-52.

«Строй Спец Монтаж» Фасады и Кровля: профнастил, металлочерепица, сайдинг (винил, метал) Ворота, заборы и палисадники: столбики, прожилины, шпакетник. Металлопрокат: труба б/у и новые, уголок, швеллер, лист стальной, арматура, полоса, квадрат. Емкость под канализацию, Печи для бани, Мангалы, Беседки, Скамейки Тел: 8 950 493 72 32 с. Омутинское ул. Ленина 25 Замер, Продажа, Доставка, Монтаж.

Бурение скважин опыт работы 7 лет гарантия рассрочка насос и шланг в подарок 8 919 577 72 72 8 963 862 62 26 ИП Бабушкин монтаж водопровода 8 912 837 10 14

Бурение скважин. Гарантия. НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК. Рассрочка без переплаты. Тел. 8-9324-700-700.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН КРЕДИТ САЙДИНГ с. Омутинское, ул. Калинина, 44 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Уважаемые члены партии ЛДПР с. Омутинское и Омутинского района. 5 июля 2014г. в 11 часов состоится собрание. Повестка дня: «Выборы кандидата на конференцию № 29 ТРО ПП ЛДПР», которая состоится 12 июля 2014г. в 12-00ч., г. Тюмень. Желющие вступить в ряды ЛДПР обращайтесь по тел.: 8-908-875-00-04, 8-950-485-29-52.

Координатор Омутинского района (6-210)

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
 ПОТОЛКИ ДВЕРИ АРКИ
 ОКНА ЖАЛЮЗИ ВОРОТА
 Замер по звонку Доставка Установка
 Дизайн-проект Кредит Рассрочка
 Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88

Утерянный аттестат об основном общем образовании 72550026223 вид. 17.06.2008г. МОУ Омутинской СОШ № 1 на имя Абрамкина Виктора Александровича, считать недействительным. (6-197)

Организация продает керамзитоблоки ГОСТ 390х190х188 марки 75, цемент, г.Ялуторовск, ул. Ворошилова, 43, стр. 3. Возможна доставка. Тел. 8-922-079-48-83; 8-906-825-16-21. (6-184)

ИЗГОТОВИМ ворота, заборы. Тел. 8-982-928-50-40. (6-206)

Все для ЗАБОРА доставка по югу Тюменской области тел. (3452)60-33-60

МОНТАЖ: отопления, канализаций, водопроводов (насос, экскаватор), все виды сантехнических работ. Тел. 8-904-474-00-88. (6-190)

Пиломатериал, емкость под канализацию, кольца, блоки, плиты, металлопрокат, кирпич (новый и б/у), щебень, песок, цемент, срубы, дрова и т.д. Тел. 8-902-620-14-16.

Пилорама реализует, берет под заказ пиломатериал и изделия. Бесплатно срезка, ул. Сельхозтехники, 1а. Тел. 3-17-77, 8-904-461-72-42. (6-43)

ИП Высоцких А.С. реализует сайдинг, металлочерепицу, профнастил, металлошпакетник, доборные элементы, с. Омутинское, ул. Советская, 120в. Тел. 8-908-877-98-00. (6-142)

БУРИМ СКВАЖИНЫ, летний водопровод в подарок, гарантия. Тел. 8-950-488-82-88 ИП. Перышкин Э.В.

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. УСЛУГИ экскаватора. Тел. 8-906-823-86-87.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК. Рассрочка без переплаты. Тел. 8-9324-700-700.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН КРЕДИТ САЙДИНГ с. Омутинское, ул. Калинина, 44 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

МЕНЯЮ хороший а/м «Таврия» на а/м ЛуАЗ или продам. Тел. 8-952-346-74-94. (6-202)

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (6-191)

СДАМ квартиру. Тел. 8-912-381-80-84. (6-196)

СДАМ в аренду помещение. Тел. 8-902-620-12-01. (6-211)

УСЛУГИ электрика. Тел. 8-902-623-77-68. (6-208)

ПРИНИМАЕМ лом черного и цветного металла, ул. Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (6-96)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

Все для охраны собственности. Ворота, заборы, палисадники. Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (6-207)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с. Омутинское, ул. Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (6-69)

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул. Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-171)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (6-161)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (5-119)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (6-175)

ОАО «Золотые луга» ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Обращаться по тел. 8 (3452) 54-03-93.

В магазинах ПО «Красноярское» сахар - 37 руб./кг, крупа гречневая - 20 руб./кг.

ЗАО «Шабановское МПО» ТРЕБУЮТСЯ инспектор по кадрам; токарь. Подробности по тел. 26-194. (6-205)

Магазин «Универмаг». НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ велосипедов, садовых качелей и фигур, мебели из ротанга.

Торговый дом ПО «Красноярское». В отделе «Стройтовары» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: обои, жидкие обои, теплые полы, мебель для ванной комнаты, душевые кабины, жалюзи, линолеум, ламинат, мотоциклы и каски. Ждем вас с 9 до 20 час.

В ООО СП «Ситниковское» срочно ТРЕБУЕТСЯ водитель на бензовоз, заработная плата 20 тыс. рублей, также ТРЕБУЮТСЯ вет. врач и водители категории Е, оплата труда при собеседовании. Обращаться по телефону: 24-5-92.

ИЗГОТОВИМ мебель под заказ. Прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисная мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел. 8-922-005-05-80, 8-922-005-10-54. ИП Чернов А.А. (6-86)

Стали плохо видеть? Самый большой выбор очков любой сложности в наличии и под заказ! Приходите! Работаем каждый четверг! У нас недорого! Скидки пенсионерам и школьникам! Газпром-Оптика в с. Омутинское, ТЦ «Петр I», 2-й этаж, каб. 11 (ул. Шоссейная, 48). Тел. 8-932-325-02-09.

ВНИМАНИЕ!
5 июля
 в ДК Чуркино с. Омутинское с 9 до 18 час.
 СОСТОИТСЯ
 БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
 г. Москва, г. Иваново
 БОЛЬШОЙ ВЫБОР
 одежды и обуви для детей и взрослых, трикотажа, текстиля, постельное белье, простыни, наволочки, пододеяльники, подушки, одеяла, купальники, шорты, бриджи, шляпы, панамы, носки от 15 руб., полотенца от 15 руб. и многое другое по низким ценам!!!

Бурение скважин опыт работы 7 лет гарантия рассрочка насос и шланг в подарок 8 919 577 72 72 8 963 862 62 26 ИП Бабушкин монтаж водопровода 8 912 837 10 14

«Строй Спец Монтаж» Фасады и Кровля: профнастил, металлочерепица, сайдинг (винил, метал) Ворота, заборы и палисадники: столбики, прожилины, шпакетник. Металлопрокат: труба б/у и новые, уголок, швеллер, лист стальной, арматура, полоса, квадрат. Емкость под канализацию, Печи для бани, Мангалы, Беседки, Скамейки Тел: 8 950 493 72 32 с. Омутинское ул. Ленина 25 Замер, Продажа, Доставка, Монтаж.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Гл. редактор М.Н. Никонорова
 Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
 ☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
 Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации. Тираж 2445 экз. Заказ № 53.

Редактор Г.С. Богатова
 Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.